

河南物流业亮“家底”：去年物流总额、总收入均居中部六省首位 力争2025年成长为万亿级产业

8月5日，省政府新闻办召开“河南省加快物流强省建设”新闻发布会。据介绍，河南物流大省地位基本确立，去年全省社会物流总额突破17万亿元、总收入超7400亿元，均居中部六省首位。记者了解到，河南还将实施龙头企业引育行动，新增一批国家级示范物流园和5A级物流企业，培育100家左右物流“豫军”。目前，35家物流企业作为第一批物流“豫军”正在公示。

□大象新闻·东方今报记者 冯靖雯

去年物流总额突破17万亿元 居中部六省首位

在8月5日召开的“河南省加快物流强省建设”新闻发布会上，省发展改革委副主任唐兴丽表示：“近年来，全省着力加强战略谋划，完善设施布局，扩大开放合作，强化创新驱动，推动物流业发展取得突破性进展，物流大省地位基本确立。”

那么，河南物流强省的家底到底如何？

规模效益显著提升。“十三五”期间，全省社会物流总额、物流业总收入年均分别增长8.2%、9%，高于全国2.5个和0.8个百分点。2021年物流总额突破17万亿元、总收入超7400亿元，均居中部六省首位。

“小目标”已定 培育100家左右物流“豫军”

今年以来，河南省委省政府先后印发了《“十四五”现代物流业发展规划》《加快现代物流强省建设的若干意见》《支持现代物流强省建设的若干政策》，明确了建设现代物流强省的总体目标和“施工图”“路线图”。

总的目标是，力争到2025年，河南省物流业成长为万亿级产业，形成“通道+枢纽+网络”的现代物流运行体系，成为全国乃至全球举足轻重的现代化、国际化、世界级物流枢纽基地。

记者了解到，河南省将加快建

设完善集“空铁公水”于一体的立体物流通道系统，力争“十四五”末郑州机场国际货运航线达到50条，全省高速公路通车里程、铁路营业里程、内河航道里程分别达到10000公里、7600公里和2000公里。

加快推进10个国家物流枢纽、30个区域物流枢纽和一批综合性、专业性物流园区建设，依托物流枢纽大力发展航空、陆港、临港经济，争创国家物流枢纽经济示范区。

在航空物流方面，河南省将深入推进郑州—卢森堡“双枢纽”建设，建成郑州国际邮件枢纽口岸。推进

国家、省级骨干冷链物流基地布局建设，补齐鲜活农产品流通最初和最后一公里短板，打造全过程、无断链、可追溯的冷链物流体系。着力发展国际物流，加快郑州国际陆港航空港区规划建设，建成中欧班列郑州集结中心示范工程，推进海关特殊监管区域场所建设，布局建设一批海外仓、海外货站和边境仓。

实施龙头企业引育行动，吸引一批全国物流50强和货代物流100强企业区域总部基地，新增一批国家级示范物流园和5A级物流企业，培育100家左右物流“豫军”。

均居全国前列。拥有内陆地区功能最全、种类最多的口岸设施集群，快递网点实现乡镇全覆盖，高速公路通车里程、铁路营业里程较“十二五”末分别增长12.6%、25.2%。

创新能力显著提升。全面完成国家物流降本增效综合改革试点任务，在全国率先推行信用承诺高速预约通行、利用大数据挖掘技术发布“物流复工指数”，涌现出UU跑腿、大易科技等一批即时物流、网络货运新兴领域全国领军型本土企业，我省物流费占比9年连降至13.4%、低于国家1.2个百分点。

国家、省级骨干冷链物流基地布局建设，补齐鲜活农产品流通最初和最后一公里短板，打造全过程、无断链、可追溯的冷链物流体系。着力发展国际物流，加快郑州国际陆港航空港区规划建设，建成中欧班列郑州集结中心示范工程，推进海关特殊监管区域场所建设，布局建设一批海外仓、海外货站和边境仓。

实施龙头企业引育行动，吸引一批全国物流50强和货代物流100强企业区域总部基地，新增一批国家级示范物流园和5A级物流企业，培育100家左右物流“豫军”。

万邦将投资200亿 在各市县建成冷链物流园

作为一级批发市场，万邦市场如何通过发展冷链物流降本增效，有效保障省内外农副产品供应？

记者从新闻发布会上了解到，万邦市场将投资50亿元，建设100万吨低温冷库，完全满足郑州市应急储备量，以及其他城市紧急调拨储备。

万邦市场作为全国性的一级批发市场，年交易量突破2000万吨，交易额达1000亿元。万邦也是河南国家首批骨干冷链物流基地，担负着郑州市80%、全省60%以上的生鲜供应。

目前，万邦市场果蔬保鲜、肉类冷藏总库容达到200万立方米，总储量达100万吨，规模全国领先。

“今后三年，公司将再投资50亿元，通过对市场的升级改造，再建设100万吨低温冷库，完全满足郑州市应急储备量，以及其他城市紧急调拨储备。”河南万邦物流股份有限公司党委书记、总裁李保全介绍，将投资200亿元，计划每个地市、每个县建设一个冷链物流园，平时保供、急时应急。

目前，该公司已与10多个地市签约建设冷链物流园，其中濮阳、鹤壁已开业运营，商丘、驻马店、焦作、漯河即将建成开业，洛阳、南阳已开工建设，安阳、信阳等其他地市正在有序推进。

据了解，项目全部运营后，保鲜仓和冻品仓可达300万吨，同时，将把农副产品从产地直达县级市场，也可以把全省优质农产品通过建成的物流平台，销售到全国，从而减少流通壁垒，降低物流成本，丰富农产品供应。

李保全介绍，公司正在加快发展预制菜产业园区，规划建设城市中央厨房等项目，解决最后一公里问题，促进农产品物流业提质增效，更好地助推河南现代物流强省建设。

已初步确定35家企业作为第一批物流“豫军”

加快培育壮大物流“豫军”，是省委省政府确定的现代物流强省建设的一项重要任务，对增强河南省物流企业核心竞争力，提升物流行业在全国的地位，支撑枢纽经济加快发展，具有重要意义。

记者了解到，河南将鼓励物流“豫军”企业技术、服务和管理创新，加快拓展企业产业链价值链。优先推荐“豫军”企业争创国家、省级相关试点，优先将符合条件的

“豫军”企业纳入上市后备企业名单进行培育。

对发展势头好、带动作用强的“豫军”企业，经考评后给予一定额度的奖励。对“豫军”企业建设的重点项目，将在国家、省级相关资金、专项债、基金安排方面予以优先支持。

在加强人才引育方面，将“豫军”企业高层次人才、技术人才及团队的引进纳入“招才引智”活动，每

年组织开展1~2期物流高级管理人员培训，提升企业运营管理水平。

据悉，目前，河南省发改委初步确定35家物流企业作为第一批物流“豫军”，正在进行公示。“下一步，我们将以培育现代物流强省建设的主力军为目标，通过综合施策、集中发力，培育出一批从河南走出去参与国际国内市场竞争的物流龙头企业。”河南省发展改革委副主任唐兴丽说。

司法拍卖公告

河南省郑州市中级人民法院将于2022年8月22日10时至2022年8月23日10时止（延时的除外）在河南省郑州市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对河南三思创业有限公司20%的股权（认缴出资额：320万元人民币）进行公开拍卖活动（第二次），详情请关注网址：http://sf.taobao.com/aw.court.htm?spm=a213w.3064813.0.0.WmDVI&user_id=1991614219，用户名：河南省郑州市中级人民法院。

河南省郑州市中级人民法院
二〇二二年八月五日

拍卖公告

河南省郑州高新技术产业开发区人民法院将于2022年8月28日10时起至2022年8月29日10时止（延时的除外）在郑州高新技术产业开发区人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上对位于郑州市中原区车兴街22号院2号楼1单元32层3201号不动产产权证号豫（2018）郑州市不动产权证0276969号的房产一套进行公开拍卖活动（详情请见网址：<http://sf.taobao.com/0371/13>）部分页面上法院简称为“开发区”同时公告通知案件当事人，优先权人在时参加拍卖活动，拍卖标的的相关权利人及时向法院主张权利，逾期主张视为放弃权利。

郑州高新技术产业开发区人民法院
二〇二二年八月五日

中国东方资产管理股份有限公司河南省分公司关于滑县滑东粮油贸易有限责任公司不良债权资产处置公告				中国东方资产管理股份有限公司河南省分公司关于安阳市华盛粮油购销有限公司不良债权资产处置公告			
地区	债务人名称	担保方式	担保及抵押物	地区	债务人名称	担保方式	担保及抵押物
安阳	滑县滑东粮油贸易有限责任公司	连带责任保证	由李全胜提供连带责任担保。	安阳	安阳市华盛粮油购销有限公司	连带责任保证	由李全胜提供连带责任担保。
		本金余额(万元)	利息余额(万元)			本金余额(万元)	利息余额(万元)
		2,203.20	1,151.53			5,743.30	3,016.16